

社区矫正不会成为变相劳教

全省有3万社区矫正者在册 用GPS定位和电子围墙管理 有专门小组帮扶

废止劳动教养制度,完善对违法犯罪行为的惩治和矫正法律,健全社区矫正制度。

——十八届三中全会《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中明确提出

本报12月17日讯 全省3万多名社区矫正对象在册,12348法律援助热线覆盖全省……今天上午,省政府新闻办公室召开改善民生系列新闻发布会,通报我省司法工作服务和改善民生方面的举措与成效,针对备受关注的“社区矫正”,省司法厅相关负责人现场回应。

省司法厅党组成员、副厅长刘道龙介绍,近年来,我省积极健全社区矫正制度,截至2013年11月底,全省累计接受社区矫正人员5万余人,现有3万多名社区矫正人员在册。通过对社区矫正人员的监督管理、教育矫正和社会适应性帮扶,我省社区矫正人员重新犯罪率远低于全国平均水平。

此外,我省目前有各类人民调解组织5.4万多个,人民调解员20多万人,在全国首创“三调联动”,还成立了由46名专家组成的湖南省化解重大矛盾纠纷专家库。截至今年11月底,我省共排查矛盾纠纷36.6万件。

我省还开通了覆盖全省的12348法律援助热线电话。近年来,我省共办理法律援助案件88054起。

■三湘华声全媒体记者 魏灿 通讯员 刘伟



全省现有3万多名社区矫正人员。通过监管、教育矫正等,社区矫正人员重新犯罪率远低于全国平均。 资料图片

回应

“社区矫正不会成另一种劳教”

发布会上,省司法厅针对“劳教废除后,社区矫正是否会成为另一种劳教”作出回应。

省司法厅社区矫正处处长孙浩波介绍,社区矫正是将管制、缓刑、暂予监外执行、假释等符合法定条件的罪犯置于社区内,由专门的国家机关在相关社会团体、民间组织和社会志愿者的协助下,在判决、裁定或决定的期限内,矫正其犯罪心理和行为恶习,

促进其顺利回归社会的非监禁刑罚执行活动。社区矫正对象是有犯罪行为,经法律判决管制、宣告缓刑、假释或者被暂予监外执行的。而劳教是有违法行为,但又不构成犯罪的,采取的一种强制教育的措施。

他说,社区矫正是刑罚执行的组成部分,它的法律依据、适用范围、运用的程序、执行方式,都与劳教不同。

矫正细节

约束:GPS定位+电子围墙 感化:5人小组提供帮助

长沙开福区司法局自2010年启动社区矫正。2013年6月,成立长沙首家区级社区矫正工作管理局。截至目前,开福区累计接收管理矫正对象702名,在册264人。

社区矫正人员需定期到司法所报到,参加社区义务活动,提交思想汇报等,矫正对象一般不能出长沙,如果需要外出,得向司法所请假,司法所根据其表现情况确定请假时间。而每个社区矫正对象都有一个小组为他提供帮助,小组一般是5人,由社区主任、户籍民警、其单位同事、家人等组成。

“矫正对象不脱离家庭,不脱离他所熟悉的社会环境。”相关负责人说,“对社区矫正对象的管理,利用GPS定位、电子围墙、指纹签到等方式,让他们回归正常生活,又能受到约束。”

职务消费公款吃喝减三成



我省开展党的群众路线教育实践活动以来,一直把反“四风”(形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风)放在重中之重。治理违规职务消费和转移地点、转换方式变相进行公款吃喝等问题方面得到有效治理。

省公安厅在全国公安系统率先推行“阳光接待”,“在三公消费方面,我们采取了严格预算制度,高档酒、烟、娱乐发票一律不能报销。”省公安厅机关党委专职副书记邓武强说:“市州公安局长来厅里面办事,接待在食堂;公安部来人了,接待也在食堂,而且一律不能上酒、上烟。”

“以前吃喝都在酒店,回来拿着发票就能报到账,现在员工出差餐补就是55块钱一天,就是吃盒饭,而且只能在各个机关食堂吃,钱自然就节

约下来了。”

相比起去年,今年省公安厅的接待经费减少了31%,各个市州的接待经费也相应减少了。

近日,记者分别对平日里生意火爆的农家乐调查发现,公款吃喝难觅踪影,大多是拖家带口的家庭式消费成主力军。开福区生态农庄老板告诉记者,现在一单就一两百块钱,家庭点餐消费比较实在,没有什么很贵的酒水饮料了。

据统计,我省严格公务接待管理以来,各厅局机关接待费锐减,与去年同期相比,下降了30%左右。省教育厅目前公务接待费107.23万元,比去年同期减少56.93万元;省审计厅目前公务接待费121.97万元,比去年同期减少31.07万元,下降20.30%。省人社厅公务接待费减少71.89万元,同比减少31%。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳

双峰三级联动破解企业招工难

本报12月17日讯 近年来,双峰县为破解企业招工难题,多措并举,全力服务企业用工,为下岗人员和农村富余人员提供就业岗位。

县政府成立了企业招工工作领导小组,建立了县、乡、村三级联动就业服务机制,层层分解任务,明确奖惩措施,建立目标考核机制。县人力资源和社会保障局牵头,依托人力资源市场和各乡镇基层人力资源社保服务平台,建立了

企业联系点制度,深入基层和企业问需问计,及时掌握企业用工需求信息。推行招工、培训、就业三位一体工作模式。积极组织举办各类现场招聘活动,搭建就业对接平台。近三年来,双峰县已累计为县内兴昂、荣诚等企业招聘员工1.8万余名,培训企业员工1.27万人次,有效缓解了县内企业用工难和劳动者就业难的两难矛盾。

■通讯员 王高峰

一盏盐灯,温暖一个寒冬



知名综艺节目《康熙来了》曾对水晶盐灯进行过专题介绍,许多知名艺人都在家中的卧室摆上一盏盐灯,水晶盐灯在点亮时会发出橘红、杏黄、粉白色的光,美观装饰;盐灯有保健功能,能有效改善室内空气质量。

96258水晶盐灯中的盐矿石来自喜马拉雅山脉600米深的地下。96258为您推荐盐灯在中国疾病预防控制中心出具的检测报告显示,在样品盐灯10厘米处,负离子浓度由2.6*10(2)提高到3.6*10,水晶盐灯具有天然的负离子散播功能,可以有效改善室内空气质量,带给您洁净的空气和健康的呼吸。在家庭、办公室、养生会所、宾馆都非常适宜摆放。

金字塔水晶盐灯
(2-3公斤)
市内包邮特价 268元



陶瓷X镂空盐灯
(2-3公斤)
市内包邮特价128元

96258,女神来了

待我长发及腰,你便娶我可好?聂先生感叹一个电话让他和她的爱人走到了一起。

聂先生下个月就要当爸爸了,回想起去年的相亲经历,他还是感慨不已。

2012年5月,聂先生在96258旗下婚恋机构专业红娘的精心安排下遇见了小吴。一年的时间,他们从相识到相知,再到相恋、相守。聂先生说,到现在他才真正明白千里姻缘一线牵。

工作压力大、生活圈子小,年纪渐长仍形单影只……你或许也有聂先生一样的困惑。“有对象吗?”“什么时候结婚?”马上到春节了,想办法找个女神回家过年吧。

96258旗下婚恋机构,是长沙市一家以严肃正规、诚信交友为理念的专业婚恋机构,打96258吧,专业红娘真诚为您服务。一个电话,或许你会遇到聂先生一样的好姻缘。

★三湘都市报96258婚恋服务郑重承诺:所有安排匹配的人员均经过严格审核和筛选,主要从单身青年的婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等综合考虑,并结合婚恋心理学原理和社会婚恋现状,精心挑选,具有较高的匹配成功率。加入会员后将提供以下服务:资料登记、资料真实性甄别、身份证验证、查询异性会员资料、约见会员、不定期异性会员推荐、不定期参加相亲活动、网上资料展示查询等。